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 يعطى لك النموذج التالي: 

 Max {z}  = 10X1 + 9X2   
7/10X1+ X2 ≤ 630 

1/2X1+ 5/26X2≤ 600 

X1+ 2/3X2≤ 708 

1/10X1 + 1/4X2 ≤ 135 

X1, X2≥ 0 
A4  A3  A2  A1 X2  X1  Q  V  A  
0  -21/16  0  30/116 1  0  252  X2  9  
0  5/32  1  -15/16 0  0  120  A2  0  
0 30/16 0 -10/16 0 1 540 X1  10 
1 9/64 0 -11/32 0 0 18 A4 0 
0  111/16  0  70/16 0  0 Z = 7668  

1- :  
، بحيث المؤسسة )ين الحلنية لتحستوجد إمكا لا(، مما يدل على أنه الحل أمثل عدوممأو  موجبسطر التقييم نلاحظ أن جميع عناصر 

 ، ويقي منA1 – A3 :العلم أنه تم استغلال الموردين مع ،X1من  540و  X2من  252إنتاج كأقصى حد، ب 7668تحقق ربح قدره 
 .وحد A4= 18، ووحد A2 = 120  المورد

  
1- :  

Min (c) = 630y1 + 600y2 + 708y3 + 135y4 

7/10y1 + 1/2y2 + y3 + 1/10y4  10 

y1 + y2 + 5/26y3 + 2/3y4   9 

y1, y2, y3, y4   0 

Max {z}  = 10X1 + 9X2   
7/10X1+ X2 ≤ 630 

1/2X1+ 5/26X2≤ 600 

X1+ 2/3X2≤ 708 

1/10X1 + 1/4X2 ≤ 135 

X1, X2≥ 0  
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  .C = Zنضع قيمة  -1
  .مع تغير الإشارة كوسةلمعايصبح عمود في المسألة  لمطروحةاالمسألة كل سطر في  -2
  .لمعكوسةاهي حلول في المسألة  لمطروحةاأسعار الظل في المسألة  -3
  .إن وجدت الاصطناعيةاستعباد قيم المتغيرات  -4
  

y4  
A4  

y3  
A3  

y2  
A2  

y1  
A1 

A2  
X2  

A1  
X1  Q  V  A  

0  -21/16  0  30/116 1  0  252   A2  -  X2  9  
0  5/32  1  -15/16 0  0  120   y2 -  A2   0  
0 30/16 0 -10/16 0 1 540 A1 -  X1  10 
1 9/64 0 -11/32 0 0 18 y4 -  A4 0 
0  111/16  0  70/16 0  0 Z = 7668  

  X1                     A1 :نستبدل

          X2                        A2  
            A1                        y2  
      ............. وهكذا            

  :جدول المسألة المعكوسة على النحو التاليويصبح 
  

A2  A1  y4  y3 y2  y1  Q  V  A  

30/16  10/16  11/32  0 15/16  1  70/16  y1  630  

                 

21/16 -30/16 -9/64 1 -5/32 0 111/16 y3  708 

         

-252  -540  -18  0 -120  0 C = 7668  

  


